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EXAMEN; Enero de 2024
DURACION: 4 horas

Nombre

CI

Tntemo (no compietar)

Se pretende construir un espacio de parador con una cubierta accesible apoyada en cuatro porticos. Los dos
centrales conforman los apoyos de la escalera, y los de los bordes sostienen solamente la cubierta.

1. Resolver el equilibrio global del pértico ABCDE, segln las cargas propuestas en el grafico.

2. Trazar la linea de presiones del tramo DE.

3. Realizar los diagramas de solicitaciones del tramo ABCD.

4.Dimensionar el tramo ABCD con un perfil normal | para tensiones normales maximas en analisis de primer

orden y para las tensiones rasantes maximas.

5. Enumere qué otras verificaciones deberian realizarse para evaluar una seccidn definitiva del pértico, y proponer

una alternativa de estabilizacion en el plano secundario para este tramo de la escalera. Justifique.

CUBIERTA

El entablonado de la cubierta transitable apoya sobre correas continuas conformadas con perfiles PNU de 8 cm.

Verifique la viabilidad de la propuesta, y de no resultar asi proponga una seccién acorde a las exigencias de dicha

estructura considerando que el peso de la cubierta es de 360 daN/m? incluida la sobrecarga de uso .

Para realizarlo se debe:

6.1- Determinar la descarga de la cubierta sobre la correas.

6.2- Esquema de los diferentes tipos de correas.

6.3- Equilibrio de la correa mas comprometida.

6.4- Diagrama de solicitaciones de dicha correa.

6.5- Verificacidn de la seccidn de la correa propuesta (Tensiones normales, tangenciales y deformacion).
6.6- Proponga la seccidon mas conveniente, explicando brevemente los motivos.

6.7- ¢Qué otras opciones de disefio sin aumentar la altura de la seccién se podrian manejar?

6.8- Las relaciones matematicas que regulan las funciones carga, cortante y momento (asi como el giroy la

deformacién) proporcionan herramientas que utilizamos en la construccion de los diagramas de
solicitaciones. Explicite cémo las ha utilizado en este caso concreto.

RETICULADO

7. Determine el equilibrio parcial del reticulado ED.

8. Complete la Tabla 1 con:

8.1- Esfuerzos en las barras a, b, ¢ y d por el método de nudos.
8.2 - Esfuerzos en las barras e, f y g por el método de Cullman.
9, Dimensione las barras comprimidas y traccionadas con una seccién PN doble C en cajon.
10. ¢Como se vincula la variacién dimensional de cada barra con el disefio global del reticulado?

Tensién Normal de disefio del Acero : 1400 daN/cm?
Tensién Tangencial de disefio del Acero : 1120 daN/cm?

Eacern = 2.100.000 daN/cm?
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